

ПРОТОКОЛ № 1

заседания Попечительского совета МКУСОССЗН «КЦСОН Новооскольского городского округа»

от 27 марта 2023 года

На заседании присутствовали:

Образцова С.С., Липинская Е.А., Черных О.В.,
Воевода С.Н.

Отсутствовали: Верстова О.П.

Заседание открыла Образцова С.С., председатель попечительского совета, которая предложила следующую повестку дня:

1. Обсуждение плана работы учреждения на 2023 г. и плана внедрения учреждением в 2023 г. современных форм работы.

Докладчик: Черных О.В., начальник отдела социального обслуживания населения управления социальной защиты населения администрации Новооскольского городского округа.

2. О внедрении в деятельность учреждения Службы «Помощь в уходе за детьми-инвалидами»

Докладчик: Воевода С.Н., директор МКУСОССЗН «КЦСОН Новооскольского городского округа».

Повестка дня утверждена членами совета единогласно.

Рассмотрение вопросов повестки дня

По 1-му вопросу:

С информацией по обсуждению плана работы учреждения на 2023 г. и плана внедрения учреждением в 2023 г. современных и инновационных форм работы выступила Черных О.В., начальник отдела социального обслуживания населения управления социальной защиты населения администрации Новооскольского городского округа.

Докладчик отметила, что учреждением разработаны план работы учреждения на 2023 год. Его главной целью стало – удовлетворение потребности населения г. Новый Оскол в доступном и качественном социальном обслуживании в соответствии с требованиями Федерального закона «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации».

По 2-му вопросу:

С информацией о внедрении в деятельность учреждения Службы кратковременного присмотра за детьми-инвалидами «Помощь в уходе за детьми-инвалидами» выступил Воевода С.Н., директор МКУСОССЗН «КЦСОН Новооскольского городского округа».

Докладчик сообщил, что с 01.01.2023 года на базе отделения срочного обслуживания населения начнет деятельность служба по присмотру и уходу за детьми-инвалидами «Помощь в уходе за детьми-инвалидами». Настоящая Служба предназначена для осуществления кратковременного присмотра и ухода за детьми-инвалидами на дому семьям, воспитывающим детей-инвалидов, нуждающихся в постоянном постороннем уходе и присмотре. Основная задача Службы - предоставление родителям (законным представителям) детей-инвалидов, требующих постоянного ухода и присмотра, возможности иметь свободное время для решения личных и семейных проблем, оформления необходимых документов и решения иных вопросов.

Докладчик отметил, что предоставление социальных услуг Службы семьям, имеющим детей-инвалидов, осуществляется бесплатно. Одна услуга (согласно стандарту) включает в себя присмотр и непосредственный уход за ребенком-инвалидом продолжительностью не более 2 часов за одно посещение.

На сегодняшний день согласно приказу директора от 15.01.2024 г. № 14 «О службе по присмотру и уходу за детьми-инвалидами «Помощь в уходе за детьми-инвалидами» утверждено положение о Службе, внесены дополнения в должностные инструкции специалистов, разработан информационный буклет о деятельности Службы, проводится информационно-разъяснительная работа с родителями детей-инвалидов.

Докладчик обратился к членам попечительского совета с просьбой информирования жителей города Новый Оскол об услугах учреждения, оказываемых детям-инвалидам в рамках работы Службы.

Попечительский совет постановляет:

1. Дать положительную оценку плановым мероприятиям учреждения, намеченным к реализации в 2024 году.
2. Принять к сведению информацию об открытии на базе учреждения Службы «Помощь в уходе детьми-инвалидами».

Председатель попечительского совета:

С.С. Образцова

Секретарь:



Н.Н. Лютая